Annexe 2

La réponse de la petite Charlotte mérite moins que 0/2 parce que :
Réponse fausse

Orthographe incorrecte

Technique non expliquée et pourtant demandée

Soin et écriture

A lorgné sur son voisin
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La réponse de la petite Charlotte mérite 0/2 parce que :

> Réponse non conforme au modéle prévu
» Incompréhension du « a »
> Absence de justification, de preuves de raisonnement

La réponse de la petite Charlotte mérite 0,5/2 parce que :
» Unité choisie correctement
» Cela peut étre dl a une erreur de distraction (bénéfice du doute) : confusion de « a » et
« pour », incompréhension de I'expression « piéce »

La réponse de la petite Charlotte mérite 1/2 parce que :
> Bon début de solution
> Atrouvé la bonne unité

La réponse de la petite Charlotte mérite 1,5/2 parce que :

» Bonne compréhension de la structure du probléme (A —B = X) =» 1 point
> Le calcul est exact ; elle connait le procédé de la soustraction, un stade difficile en calcul
mental : 10 euros — 1,5 euro = 8,5 euros (/2 point)

La réponse de la petite Charlotte mérite 2/2 parce que :
» Enfant malade
> Trois premiers problémes exacts, manque de temps pour résoudre le probléme 4 (sonnerie
de la récréation)
Lecture trop rapide
Je mets 2/2 car je connais 'enfant et je sais ce qu’elle est capable de faire

>
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La réponse de la petite Charlotte mérite plus que 2/2 parce que :
Beaux chiffres

Courageuse ( a écrit € en lettes)

N’a pas regardé sur la voisine

A compris la structure (= a fait la soustraction)

A réussi I'opération

A pensé a vérifier avec calculette

A rendu sa feuille apres une minute

Se remet immédiatement au travail
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